

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



美丽城镇建设为群众谋福利

松门镇老虎山公园迎来全面开放

本报讯（通讯员江文辉）日前，天气晴好，在松门镇老虎山西侧的西山岙，44岁的松寨村村民梁永胜招呼小女儿离开，但孩子玩沙兴起，根本不愿离开。

这个能吸引孩子长时间玩耍的地方，就是该镇全面开放的老虎山公园南入口的儿童游乐区。当天午后，当地许多群众也到这里来休闲健身，享受冬日暖阳。

这里越建越好了，半年前还只是一期的广场加上公共厕所和绿化，没想到二期改造后，这里建起了千层岩、溪坑、圆亭、亲水平台等，休闲面积扩大了一半，确实不错。梁永胜说。

老虎山公园是松门镇在美

丽城镇 创建中建起的第一个休闲健身公园，夏天的时候，广场上跳舞、健身的人很多，十分热闹。该镇开展的美丽城镇创建，让这个山旮旯的环境面貌发生了蜕变，现在成了当地群众休闲健身的打卡点。

建设这个公园，一方面是镇人大听取人大代表建议的结果，另一方面是融合东部新区，打造东部新城，为群众创造一个休闲健身场所的需要。负责老虎山公园建设的镇人大副主席王兴明介绍。

近年来，该镇根据全市的规划布局调整，发展定位也发生了很大变化。老虎山区块的区位优势非常明显，该镇高起点规划，

依托现有老虎山生态资源，重点打造原生态的老虎山山体公园，南入口就是其中一部分。

在老虎山公园一期建设中，该镇完成了1955米的绿道建设，470米长、3米宽的透水砼跑道，仿古读书长廊，水飘带，儿童活动设施等节点建设，还通过栽种苗木，对南入口进行增绿补绿，包括樱花、碧桃、黄连树。

2020年8月，该镇投入资金启动二期建设，包括亲水平台、溪坑跌水、休闲廊架、牌坊和景墙、牧童牛石雕塑等景观铺装等，公园的形象进一步丰满。

89岁的葛春生老人住在老城区，听说西山岙这里建起了

公园，他就经常骑着三轮车到这里散步、赏景。他说，以前西山岙环境非常差，有养猪的、养鸭的、养鸽子的，河水黑臭，基本上没人到这里来。现在公园建起来了，他经常到这里来散心，看着美景，闻着花香，心里就觉得开心。

据介绍，公园二期完工后，该镇的远期规划是将南入口区域进行绿化改造。同时，在山体上建设健身步道，并建造凉亭、配套路灯。

按照美丽城镇的创建规划，继老虎山公园之后，该镇将再打造两个市民公园，不断提升人居环境质量，让当地群众更有获得感和幸福感。

城南人大代表联络站揭牌成立

整合监督和调研优势 助力当地发展

本报讯（记者陈祥胜 通讯员方媛媛 陈鼎）1月5日上午，由原大阁、岙环人大代表联络站合并而成的城南人大代表联络站揭牌成立，以便更好地服务广大选民。

原大阁、岙环人大代表联络站自2017年建站以来，组织各类接待活动97次，共接待群众186批369人次；共受理各种问题、意见和建议190件，切实为群众排忧解难。但随着城南新城、岙环新区两翼齐飞发展格局的确立，原有的两个人大代表联络站由于面积不大、功能不够齐备且无法改造，已不适应新形势的要求。

城南人大代表联络站设于城南镇人民政府内，共有人大代表78名。联络站将每月的22日设为活动开放日，便于

更好地接待选民和开展活动，同时继续保留岙环联系点，便于群众反映问题。新成立的城南人大代表联络站整合了原大阁人大代表联络站的监督优势和原岙环人大代表联络站的调研优势，将充分发挥代表作用，助力当地经济和民生事业发展。

下阶段，城南人大代表联络站将进一步围绕中心，关注民生、规范建设、加强学习，努力把联络站打造成听取民意的窗口、服务代表的驿站、助推发展的平台、推进基层治理的阵地，并力争在今年1月份完成台州市五星级人大代表联络站创建。

当天的揭牌仪式结束后，人大代表们还对城南中学的防疫和食品安全措施开展督查。

坞根 污水零直排区 创建工作通过台州市验收

的有效落实。

截至目前，共计投入资金近1600万元，历时5个月，大规模高强度确保工程顺利完成。通过CCTV检测、潜望镜检测手段，对雨污水管网、市政管网进行细致排查，探测排水管线长度总计59.42公里，其中污水管线排查长度39.34公里、雨水管线排查长度20.08公里，修复新建管道17公里、立管8.8公里、雨污井检查280个，屋面防水修复2.8平方公里，花岗岩人行道、群众场

地、水泥路面拆除修复1.9万平方米。1.41平方公里生活小区、1866户群众、22家工业企业、8家公建单位、50家六小行业企业以及市政管网全部完成建设、整改。

随后，验收组对辖区内六小行业及公建单位等多个建设单元进行现场查勘，逐个单元检查雨水管网、污水管网、雨污水排放口、化粪池及隔油池等施工建设情况。

在听取工作汇报、审阅摸排

资料和现场踏勘后，验收组对坞根镇的污水零直排区创建工作进行了综合评价，最终认定坞根镇污水零直排区建设符合标准，给予通过。

治水工作永远在路上，坞根将继续以饱满的工作热情、扎实的工作作风，聚焦重点环节、加强长效管护，持续推进坞根镇污水零直排区建设，进一步优化人居环境，建设美丽城镇，为湿地漫生活小镇提供强有力的支撑。

大溪：启动平安大巡防 建设平安大环境

本报讯（通讯员杨鹏）1月4日晚，2021年大溪镇平安大巡防启动仪式在镇前广场举行。

近年来，大溪社会大局持续稳定向好。去年，通过平安创建百日攻坚行动等工作载体清剿安全隐患，共排查整治各类安全隐患9671家，火警数同比下降25.4%；社会治安形势明显向好，盗抢骗有效警情同比下降19.41%，两抢案件零发生。但是，各类风险、矛盾、隐患仍然潜在，特别是春节临近，人员流动频繁，疫情防控压力加大，平安形势严峻。为此，该镇党委、政府决定开展平安大巡防专项行动。

大溪镇将统一思想、真抓实干，全面发动、广泛宣传，压实责任、确保实效，以更高的热情、更强的斗志、更好的作风，将大巡防各项工作落实落细，为更高层次、更高水平建设平安大溪贡献力量。

启动仪式过后，全体机关干部、公安干警、网格员、护村队员、志愿队员、镇属部门成员等组成平安大方队，进村入企、巡逻设卡，开展以消防安全、安全生产、社会治安等为主要内容的平安大巡防。

石桥头党代表视察农合联党建工作

本报讯（通讯员蒋友彬）1月5日，石桥头镇组织市、镇两级党代表共计30余人，举行党代表视察及座谈活动。党代表们先是实地走访了镇农合联党群服务中心、农产品冷藏保鲜库项目、塘脚河农旅休闲项目等，通过听取汇报、实地调研，深入了解镇农合联党建工作及塘脚河垂钓休闲基地建设情况，并积极建言献策。

农产品冷藏保鲜库项目由石桥头镇农合联旗下的农业科技有限公司牵头承办，该项目位于东浦海塘附近，总投资800万元，占地面积3000平方米，仓储量达16820立方米，于2020年9月开始建设，预计今

年1月底完工。该冷库建成后，一次性可贮存西兰花600万斤，相当于2000亩左右的土地产出量，能够有效延长蔬菜贮存期，预计每年可为当地农民减少损失400余万元。

农产品冷藏保鲜库项目为种植户提供了坚实保障。项目建成后，一定要注意周边的环境卫生，不能把好事办坏。

党代表们听取相关负责人汇报后，纷纷提出了意见、建议。

随后，党代表们来到塘脚河垂钓休闲基地。在实地勘踏、听取汇报后，党代表们表示，随着五水共治工作的深入推进，塘脚河河道水质有了极大改善，吸引了众多垂钓

爱好者，具有极佳的开发前景。但同时也应立足实际，在保护好自然环境的基础上，充分发挥当地独特的生态、文化、产业等优势，走出一条绿色、生态、可持续的农村产业发展道路。

视察结束后，党代表们进行了座谈，听取镇相关领导介绍议案交办情况，并结合视察调研情况作了发言。党代表们一致认为，镇农合联要进一步深化三位一体改革，继续发挥好党建领航作用，融合时代特色和创新实践，加大力度打造一批现代化惠农设施以及地域性富农项目，助推乡村振兴战略实施。

城北开展 扫黄打非 专项行动 净化文化市场环境

本报讯（通讯员梁伟伟）1月5日，城北街道组织宣传办、安监中队、网格员等力量，联合开展扫黄打非行动，对辖区书店、文具店、印刷厂进行了全面检查，净化文化市场环境。

当天，检查人员首先来到山头赵工业区里的一家印刷厂，仔细检查了经营许可证和营业执照有无悬挂、制度是否

上墙、有无超范围经营印刷活动等。同时，对消防系统是否齐全完好、消防通道有无乱堆乱放、安全生产责任有无落实等方面进行了检查。检查中并未发现超范围经营印刷行为，但在消防安全和安全生产方面存在隐患，检查人员均要求企业落实整改。

随后，检查人员来到位于浦江路的两家书店，重点检查

了经营场所有无经营侵权盗版、淫秽色情、封建迷信等危害青少年身心健康的有害非法出版物。检查中未发现出售非法出版物现象。

下阶段，该街道将进一步夯实工作责任，继续强化巡查管控，对各类违规经营行为保持高压态势，发现一起，严厉查处一起，切实营造积极健康、安全稳定的的社会文化环境。

无拖欠农民工工资公示

由浙江经纶路桥工程有限公司承建的台州湾循环经济产业集聚区温岭新河至伍佰屿公路工程路面第1标段工程于2020年11月30日竣工验收，工程已按时足额支付农民工工资，如有异议，请在10日内，拨打监督电话：

1.企业劳务负责人电话：15988955779

2.建设领域农民工工资主管部门投诉电话：0576-86221795

浙江经纶路桥工程有限公司

2021年1月7日

今日 市区 阴 -4~1

遗失启事

●温岭市千里达鞋底有限公司（开户行：中国农业银行股份有限公司温岭德明路支行，账号：19927701040000203）遗失法人章一枚，声明作废。

●戴夏芬遗失普通船员证书一本，证号：3326231963051353X3，声明作废。

●李作兵遗失普通船员证书一本，证号：332623196012085335，声明作废。

●浙江省台州市温岭市城北街道沿江居居民委员会遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454000347303，开户银行：浙江温岭农村商业银行股份有限公司城北支行，开户账号：1110050601201000031024，开户日期：2002年8月9日，声明作废。



温岭市融媒体中心 宣



53